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Wireless
Charging Pad

A Protective End Cap (left)

B Wireless Charging Pad

C Protective End Cap (right)

D 5 ft. (1.5 m) AC Power Cable

Questions?
Need help with
your Product?
Call Customer Service at:

(800) 363-4490 x1

Register your product online at

www.scosche.com/register
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Almohadilla de
carga inalambrica
A Tapa protectora para extremo (izquierda)
B Almohadilla de carga inalambrica

C Tapa protectora para extremo (derecha)
D Cable de alimentacién de CA de 5 pies (1,5 m)

¢Preguntas?
éNecesita ayuda con su producto?
‘ Llame al Servicio al Cliente al

(800) 363 4490 x1

il WWW.SCOSChe.com/register

Wireless Charging Pad

A Protective End Cap (kaliwa)
B Wireless Charging Pad

C Protective End Cap (kanan)
D 5 ft. (1.5 m) AC Power Cable

Mga Tanong?
Kail. ng tul sa Produk

Tumawag sa Serbisyo
para sa Kostumer sa:

(800) 363-4490 x1

s tagll \VWW.SCOSChe.com/register

mo?

Plaquette de recharge sans fil

A Couvercle protecteur de bout (gauche)
B Plaquette de recharge sans fil

C Couvercle protecteur de bout (droite)

D Cable d’alimentation c.a. de 1,5 m (5 pi)

Vous avez des questions?
Vous avez besoin de I'alde avec
I'un de nos produits?
Appelez notre Service a la
clientéle en composant le

(800) 363 4490 poste 1

pbskehasell WWW.SCOSChe.com/register
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A & C. End Caps (eft & right)

End caps protect the connectors on the charging module.

A1. Pass-through

for AC power cable.

Ay C. Tapas de extremo (zquierda y derecha)
Las tapas de extremo protegen los conectores de el médulo de
carga.

A1. Orificio para el cable de alimentacién de CA (D).

Couvercles protecteurs de bout A et C
(gauche et droite)

Les couvercles protecteurs de bout visent |a protection des connect-
eurs sur le module de recharge.

A1. Passage pour le cable d’alimentation c.a. (D).
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A & C. na End Caps (kaliwa & kanan)
Mapoprotektahan ng mga end cap ang mga connector sa mga
charging module.

A1. Pass-through para sa AC power cable (D).

B1.

Incompatible
object detected

Wireless Charging Pad

Input: 100VAC-240VAC~50/60Hz 2.5A
Output: Up to 7.5W

LED Indicator

Standby - LED off

Charging — White

Foreign Object Detection - Blinking White

B2. Device not aligned
with charging pad.

on charging pad.
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B1.

B2.
B3.

. Almohadilla de carga inalambrica

Entrada: 100 VCA-240 VCA ~ 50 /60 Hz 2,5 A
Salida: Hasta 7,5 W

LED indicador
Reposo - LED apagado
Cargando - Blanco
Deteccion de objetos extrafios - Blanco parpadeante

El dispositivo no esta alineado con la aimohadilla de carga.
LED blanco parpadeante
Objeto ir i enla

dilla de carga.
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B. Plaguette de recharge sans fil
Entrée : 100 & 240 Vea -50/60H2 2.5 A
Sortie : Jusqu'a 7,5 watts
B1. Indicateur & DEL
En attante - DEL éteinte
Recharge - DEL blanche constants
Détection d'objet étranger = DEL bianche clignotanta
B2. Appareil mal aligné avec la plaquette de recharge.
B3. DEL blanche clignotante
Objet mcnmpatnb!e détects sur la plaguette de rechamge.
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B. Wireless Charging Pad
Input; 100VAC-240VAC-50/B0Hz 2.5A
Qutput: Hanggang 7.5W
B1. LED Indicator
Standby - LED off
Magcha-charge — Puti
Matukoy ang Banyagang Bagay - Naghl-blink na Puti
B2. Hindi pantay ang device sa charging pad.
B3. Nagbi-blink na Putting LED
Mga hindl fugmang bagay ang natukey sa changing pad.
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This equipment is not suitable for use
in locations where children are likely
to be present.

FCC STATEMENT

This daevice complies with Part 15 of the FCC Rules, Operation
is subject to the foliowing two conditions: (1) This device may
not cause harmful interference, and (2) this device must accept
any interf 1, including intert ce that may cause
undesired operation. This transmitter must not be co-located or
operating in conjunction with any other antenna or transmitter.
Changes or modifications not expressly approved by the party
responsible for compliance could void the user's authority to
operate the equipment.
This equipment has been tested and found to comply with
the limits for a Class B digital davice, pursuant to Part 15
of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a
residential installation. This equipment generates uses and
can radiate radio frequency snergy and, if not installed and
used in accordance with the instructions, may cause harmful
interference to radio communications. However, there is
no guarantee that interference will not occur in a particular
instaligtion. if this equipment does cause harmful interference
to radio or televislon reception, which can be determined by
turning the eguipment off and on, the user is encouraged to
try to correct the interference by one or more of the following
measures:
-- Reorient or relocate the receiving antenna.
-- Increase the separation between the equipment and
receiver.
== Gonnect the equipment into an outlet on a clrouit differant
from that to which the receiver is connected.
-- Gonsult the dealer or an experienced radio/TV technician
for help,
Radiation Exposure Statement: The product complies with
the FCCAC RF Exposure for Low Power Consumer Wireless
Power Transfer. RF exposura limit set forth for an uncontrolled
environment and are safe for intended operation as described
in this manual. The further AF exposure that compliance was
demonstrated at 20cm and greater separation from the user
body or set the device to lower outpul power if such function
is availabla.

IC STATEMENT

This device complies with Industry Canada's license-exempt
RSSs. Operation is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause Interferance; and
(2} This device must accept any interference, Including
interfarence that may cause undesired operation of tha
device.
The term “IC:" before the certification/registration number
only signifies that the Industry Canada technical specifications
wera met, This product meets the applicable Industry Canada
technical specifications.

For All Australian Sales

This document details the terms and conditions of the
warranty provided with this product. Please disregard any

Este equipo no es adecuado para usar
en lugares donde es probable que haya
nifios presentes.

other representations contained on this product's packaging
or provided with this product which constitute or appear to
constitute a warranty.

This warranty is offered by Scosche Industriss, 1550 Pacific
Ave, Oxnard, CA 93033 United States. We can be called on 1
(805) 486 4450 or emailed at sales@scosche.com

Subject to the exclusions and limitations set out below, we
warrant to you that if you purchase a product directly from us,
or from any of our authorized resellers, that it will not contain
defects which are a result of faulty manufacturer workmanship
or materials. This warranty subsists for 1 year from the date of
purchase,

Subject to any rights you have under the Australian Consumer
Law, we will not be liable for defects which are a result of
damage or loss caused by factors beyond our control, any
product which has not been maintained according to any care
or maintenance instructions provided with the product, any
alterations to a product which are not performed by us, or
damage or defects caused to the product due fo unusual or
non-recommended use. We will not be llable for any special,
indirect, consequential or economic loss or damage or loss of
profits whatsoever suffered by you or any other person resulting
from any act or omission by us.

Our total liability in respect of this Warranty against Defects is
limited to the replacement of the goods.

Any claim made under this warranty must be mads by contacting
Scosche Industries. Scosche will then put you In touch with the
closest company to you that will cover warranties. All Retumns of
defective product will be sent at your expense, to be exchanged
for a replacement.

This Warranty apainst Defects is provided in addition to other
rights and remedies that you may have at law, Our goods come
with guarantees that cannot be excluded under the Australian
Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund
for & major failure and for compensation for any reasonably
foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the
goods repairad or replaced if the goods fail to be of acceptable
quality and the fallure does not amount to major fallure,

2-year limited warranty, visit
www.scosche.com for details.

DECLARACION DE FCC

Esta dispositivo cumple con ef acapite 15 del reglamento de la
FCC. Su operacion esta sujeta a las dos condiciones sigulentes:
(1) Este dispositivo no debe causar interferencias perjudiciales
v {2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia de
radio que pueda recibir, incluyendo aguella qgue impida su
funcionamiento. Este transmisor no debe estar ubicado en
al mismo lugar ¢ funcionando conjuntamenta con ninguna
ofra antena o transmisor. Los cambics o medificaciones
no aprobadas expresamente por la parte responsable del
cumplimienta pueden hacer gque el usuario pierda el derecho
de utilizar el producto.
Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para
un dispositivo digital de clase B, de acuerdo con la Parte 15
de las nommas de la FCC. Estos limites estin disefados para
proporcionar una proteccion razonable contra Interferencia
perjudicial en una instalacion residencial. Este equipo genera,
usa, y puede irradiar energia de radiofrecuencia v, sl no se lo
instala y utiliza de acuerdo con las instrucciones, puede causar
interferencia perjudicial a las comunicaciones de radio. Sin
embargo, no existe garantia de que no se produzca interferencia
en una instalacién en particular. Si este equipo llegara a causar
interfarencia perjudicial para la racepcién de radio o telavision,
lo gue se puede determinar apagando y encendiendo el equipo,
se recomienda que el usuario trate de corregir la interferencia
tomando una o més de |as siguientes medidas:

= Reorientar o cambilar de lugar la antena receptora,

- Aumentar la separacion entre el equipo y el receptor,

- Conectar el equipo en un tomagcorriente de un circulto

distinto que el que use &l receptor.
- Pedirle ayuda al distribuidor o a un técnico en radio /
television.

Declaracidn acerca de la exposicién a radiacidn: Este producto
cumple con las reglamentaciones de la FCC/C Exposicion a
RF para transmisores de energia inaldambrica de baja potencia
para consumidores. Limite de exposicion a radiofrecuencia
establacido para un entorno no controlado v seguro para
el funcionamiento previsto, tal como se describe en este
manual. La exposicién adicional a radiofrecuencia demostrd el
cumplimiento a una separacion de 20 cm y mayor del cuerpo
del usuario, o al configurar el dispositivo & una menor potencia
da salida si tal funcidn estuviera disponible.

DECLARACION DE IC

Este dispositivo cumple con las normas canadienses RSS
correspondientes para equipos de radio exantos de licencia. Su
operacion estd sujeta a las dos condiciones siguientes:
{1) Este dispositive no debe causar interfarencias
perjudiciales y
{2} este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia
de radio que pueda recibir, incluyendo aguelia que
impida su funcionamiento,
El término "IG:" antes del nomerc de certificacion / registro
solo  significa que se cumplieron las  especificaciones
técnicas de Industry Canada, Este producto cumple con las
especificaciones técnicas aplicables de Industry Canada.

Para todas las ventas australianas

Para todas las ventas australianas Este documento detalla los
términos y condiclones de la garantla proporcionada con este
producto. Ignore cualquier otra representacion contenida an el
embalaje de este producto o suministrada con este producto
que sea o que parezca ser una garantia,
Esta garantia es ofrecida por Scosche Industries, 1550 Pacific
Ave, Oxnard, CA 93033 Estados Unidos, Nos puade liamar al 1
{B05) 486 4450 o enviar un correo electronico a sales@scosche,
com
Sujeto a las exclusiones y limitaciones que se detallan a
oonnnuaclcn le garantizamos gque si compra un producto
de r o de
revendedores autorizados, no contendra defectos de
fabricacion o materiaies defectuosos. Esta garantia es valida
por 1 afio a partir de la fecha de compra.
Sujgto a cualguier derecho gue tenga bajo la Ley de
Consumidores de Australia, no seremos responsables por los
defectos que sean resultado de dafios o pérdidas causadas
por factores fuera de nuestro control, por cualquier producto
que no haya sido mantenido de acuerdo con las instrucciones
de cuidado o mantenimiento provistas con el producto, por
cualquier alteracién a un producto que no sea realizada por
nosotros, o por dafios o defectos causados al producte debido
a un uso inusual o no recomendado. No seremos responsables
por ninguna pérdida especial, indirecta, consecuente o
economica, o por el dafio o ja pérdida de ganancias que sufra
usted o cualguier ofra persona, como resultado de cualquier
acto u omision por nuestra parte.
Muestra responsabilidad total con respecto a esta garantia
contra defectos se limita al reemplazo de las mercancias.
Cualquier reclamacion realizada en virtud de esta garantia debe
realizarse contactando a Scosche Industries. Scosche lo pondra
en contacto con la compania més cercana que Se encargue
de cubrir las garantias. Todas las devoluciones de productos
defectuosos se enviaran a su cargo, para para intercambiarias
por un reemplazo.
Esta garantia contra defectos se proporciona ademas de otros
derechos y recursos que pueda tener de acuerdo con la ley.
Nuestros productos viensn con garantias que no pueden ser
excluidas bajo la Ley de Consumidores de
Australia. Usted tiens derecho a un reemplazo o reembolso
en caso de una falla importante y a una compensacion por
cualquier pérdida o dafio razonablemente previsible. También
tiene derecho a que se reparen o reemplacen los productos si
no tienen una calidad aceptable y la falla no equivale a una falla
importante.

Garantia limitada de 2 anos, visite
www.scosche.com por mas detalles.
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Cet équipement n’est pas adéquat
pour utilisation dans des emplacements
ou pourraient se trouver des enfants.

DECLARATION DE CONFORMITE FCC

Cet appareil est conforme aux régles de la FCC section 15.
L’utilisation est assujettie aux deux conditions suivantesi: (1) Cet
appareil ne devra pas causer d’interférence, et (2) cet appareil
doit accepter toute interférence qui pourrait étre captée, y
compris I'interférence qui pourrait causer un fonctionnement
indésirable. Ce transmetteur ne doit pas étre en co-location
ou opérer de concert avec toute autre antenne ou tout autre
transmetteur. Les changements ou les modifications non
expressément autorisés par la partie chargée de la conformité
peuvent annuler I'autorité de I'utilisateur & utiliser le produit.
Cet appareil a été testé et reconnu conforme aux limites d’un
appareil numérique de classe B, en vertu de I'Article 15 des
réglements de la FCC. Ces limites sont destinées a assurer une
protection raisonnable contre les interférences nuisibles, dans
une installation résidentielle. Cet appareil génére, utilise et émet
de I'énergie de radiofréquence et peut, en cas d’une installation
ou utilisation non conforme aux instructions, engendrer des
interférences nuisibles aux radiocommunications.
Cependant, aucune garantie n’est donnée que des interférences
ne seront pas générées dans une installation en particulier.
En cas d’interférences avec la réception radiophonique ou
télévisuelle, qui peuvent étre vérifiées en éteignant et allumant
I'équipement, I'utilisateur peut tenter de résoudre le probléme
de I'une ou plusieurs des fagons suivantes :
Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.
- Eloigner I'équipement du récepteur.
= Brancher I'appareil sur un circuit électrique différent de
celui oul le récepteur est branché.
- Consulter le fabricant ou un technicien expérimenté de
radio/télévision pour de I'aide.
Déclaration d’exposition aux radiations: Le produit est
conforme a I'exposition RF IC pour le transfert de puissance
sans fil de consommateurs de faible puissance. La limite
d’exposition RF fixée pour un environnement non contrélé est
sans danger pour le fonctionnement prévu tel que décrit dans
ce manuel. L'exposition RF supplémentaire que la conformité
a été démontrée a 20 cm et plus de séparation du corps de
I'utilisateur ou de mettre I'appareil a la puissance de sortie
inférieure si une telle fonction est disponible.

DECLARATION DE CONFORMITE IC

Le présent appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada
applicable aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation
est autorisée aux deux conditions suivantes :
(1) 'appareil ne doit pas produire de brouillage, et
(2) I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage
radioélectrique subi, méme si le brouillage est
susceptible d’en compromettre le fonctionnement.
Le terme «IC:» devant le numéro de certification /
d’enregistrement  signifie seulement que les spécifications
techniques d’Industrie Canada ont été respectées. Ce produit
est conforme aux spécifications techniques applicables
d’Industrie Canada.

Pour toutes les ventes en Australie

Ce document décrit les termes et conditions de la garantie
fournie pour ce produit. Il faut rejeter toute autre représentation
contenue sur I'emballage de ce produit ou fournie avec ce
produit qui constitue ou semble constituer une garantie.

Cette garantie est offerte par Scosche Industries, 1550 Pacific
Ave, Oxnard, CA 93033 United States. Il est possible de nous
joindre par téléphone au 1-805-486-4450 ou par courriel a
I’adresse sales@scosche.com

Sujet aux exclusions et limitations décrites ci-dessous, nous
vous garantissons que si vous avez acheté ce produit auprés
de nous directement, ou auprés de tout revendeurautorisé, qu’il
ne présentera aucun défaut qui résulterait d’un vice de matériel
ou de fabrication. Cette garantie subsiste pendant un (1) an de
la date d’achat.

Sujet a tous droits qui vous sont octroyés conformément a la
Loi australienne de

protection du consommateur, nous ne sommes pas responsable
des défaillances qui résultent d’'un dommage ou de perte
causées par des facteurs hors de notre contrdle, pour quelque
produit qui n'aurait pas été entretenu conformément a quelque
instruction d’entretien ou de soin foumie avec le produit, de
toute altération & un produit qui n’aurait pas été réalisée par
nos équipes, ou d’'un dommage ou défaillance causé par un
usage inhabituel ou non-recommandé. Nous ne sommes pas
responsable pour quelque perte ou dommage spécial, indirect,
consécutif ou de perte de profit que vous ou toute autre
personne pourriez encourir résultant d’une action ou d’une
omission par nous.

Notre responsabilité totale en respect de cette Garantie est
limitée au remplacement du produit.

Toute réclamation sous cette garantie doit étre faite en
communiquant avec Scosche Industries. Scosche vous mettra
ensuite en contact avec I'entreprise la plus prés de vous qui
couvrira les garanties. Tout retour de produit défectueux

doit se faire & vos frais, pour échange par un produit de
remplacement.

Cette garantie contre les défauts est fournie en plus des
autres droits et recours qui vous sont légalement conférés.
Nos biens sont couverts par une garantie qui ne peut pas
étre exclue, conformément a la Loi australienne de protection
du consommateur. Vous avez droit & un remplacement ou a
un remboursement pour une défaillance majeure et pour une
compensation de quelque perte ou dommage raisonnablement
prévisible. Vous avez aussi droit & la réparation du produit
ou a son remplacement si le produit n’offre pas une qualité
acceptable, et que la défaillance ne crée pas une défaillance
majeure.

Garantie limitée de 2 ans,
pour les détails visitez-nous a I’adresse
www.scosche.com
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Hindi angkop gamitin ang kagamitang ito sa
mga lugar na malamang may mga bata.

PAHAYAG NG FCC

Sumusunod ang device na ito sa Bahagi 15 ng Mga Patakaran
ng FCC. Ang pagpapatakbo ay napapailalim sa sumusunod na
dalawang kondisyon: (1) Ang aparatong ito ay hindi maaaring
maging sanhi ng mapaminsalang interference, at (2) dapat tanggapin
ng aparatong ito ang anumang interference na natanggap, kabilang
ang interference na
maaaring maging sanhi ng hindi kanais-nais na operasyon. Ang
transmiter na ito ay hindi dapat magkasama o tumatakbo kasabay
ng anumang iba pang antena o transmiter. Ang mga pagbabago
o modipikasyon na hindi hayagan na naaprubahan ng partidong
responsable para sa pagsunod ay maaaring magpawalang-bisa sa
awtoridad ng gumagamit na patakbuhin ang kagamitan.
Ang kagamitang ito ay nasuri at natagpuan na sumusunod sa mga
limitasyon para sa isang digital na aparato na Class B, alinsunod
sa Bahagi 15 ng Mga Patakaran ng FCC. Ang mga limitasyon na
ito ay dinisenyo upang magbigay ng makatwirang proteksyon laban
sa mapaminsalang interference sa isang instalasyon sa tahanan.
Ang kagamitang ito ay bumubuo ng paggamit at maaaring mag-
radiate ng enerhiya ng frequency ng radyo at, kung hindi naka-
install at gamitin alinsunod sa mga tagubilin, ay maaaring maging
sanhi ng mapaminsalang interference sa mga komunikasyon sa
radyo. Gayunpaman, walang garantiya na ang interference ay hindi
magaganap sa isang partikular na instalasyon. Kung ang kagamitan
na ito ay nagdudulot ng mapaminsalang interference sa resepsiyon
ng radyo o telebisyon, na maaaring matukoy sa pamamagitan ng
pag-off at on ng kagamitan, hinihikayat ang gumagamit na subukang
iwasto ang interference sa pamamagitan ng isa o higit pa sa mga
sumusunod na hakbang:
-- Baguhin ang oryentasyon o ilipat ang tumatanggap na antenna.
-- Dagdagan ang paghihiwalay sa pagitan ng kagamitan at
tatanggap.
-- lkonekta ang kagamitan sa outlet sa circuit na iba mula diyan at
kung saan nakakonekta ang tatanggap.
-- Konsultahin ang dealer o may karanasang teknisyan ng radyo/
TV para sa tulong.
Pahayag sa Pagkalantad sa Radiation: Sumusunod ang produkto
sa FCC/IC RF na Pagkalantad para sa Pagpapadala ng Wireless na
Power para sa Mahinang Gumagamit. Ang limitasyon sa pagkalantad
sa RF na naitakda para sa hindi kontroladong kapaligiran at ay
ligtas para sa nilalayong pagpapatakbo ayon sa isinalarawan sa
manwal na ito. Ang higit pang pagkalantad sa RF na ang pagsunod
ay naipakita sa 20cm at mas mahabang layo mula sa katawan ng
gumagamit o nagtakda sa aparato na mas mababang power ng
output kung ito ay mayroon.

PAHAYAG NG IC

Sumusunod ang aparatong ito sa exempt sa lisensiyang mga RSS
ng Industry Canada. Ang pagpapatakbo ay alinsunod sa mga
sumusunod na dalawang kundisyon:
1) Hindi maaaring magdulot ang device na ito ng interference; at
2) Dapat tumanggap ang device na ito ng anumang
interference, kasama ang interference na maaaring
magdulot ng hindi nais na pagpapatakbo ng device.
Ang terminong “IC” bago ang numero ng sertipikasyon/
pagpaparehistro ay tumutukoy lang na ang mga teknikal na
ispesipikasyon ng Industry Canada ay natugunan. Nakakatugon
ang produktong ito sa angkop na mga teknikal na ispesipikasyon
ng Industry Canada.
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Para sa Lahat ng Sales sa Australia

Para sa Lahat ng Sales sa Australia Dinedetalye ng dokumentong
ito ang mga tuntunin at kundisyon ng warantiya na nilaan
sa produktong ito. Mangyaring balewalain ang anumang
pangangatawang laman ng pakete ng produktong ito na
bumubuo o tilang bumubuo ng warantiya.

Ang warantiyang ito ay hinahandog ng Scosche Industries, 1550
Pacific Ave, Oxnard, CA 93033 United States. Matatawagan kami
sa 1 (805) 486 4450 o mai-email sa sales@scosche.com
Sasailalim sa mga eksklusyon at limitasyong nilaan sa ibaba,
winawarantiya namin sa iyo na kapag direkta kang bumili ng
produkto mula sa amin o mula sa alinman sa awtorisadong
naming reseller, hindi ito maglalaman ng mga depekto na
resulta ng sirang gawa ng manufacturer o materyales. liral ang
warantiyang ito ng 1 taon mula sa petsa ng pagbili.

Sa ilalim ng anumang karapatang mayroon ka sa ilalim ng Batas
sa Mamimili ng

Australia, hindi kami mananagot sa mga depekto na resulta ng
pinsala o kawalan na dulot ng mga salik na wala na sa kontrol
namin, ang anumang produkto na hindi namentina ayon sa
anumang tagubilin sa pag-aalaga o pagmementina na nilaan sa
produkto na hindi kami ang gumawa, o pinsala o mga depektong
dulot sa produkto dahil sa kakaiba o hindi nirerekomendang
paggamit. Hindi kami mananagot para sa anumang espesyal,
hindi direktang, kinahihinatnan o pang-ekonomiyang pagkawala
o pinsala o pagkawala ng kita na pinagdusaan mo o sa
sinumang ibang tao na nagreresulta mula sa anumang pagkilos
o pagkukulang namin.

Ang kabuuan naming pananagutan alinsunod sa Warantiyang
ito laban sa Mga Depekto ay limitado sa pagpapalit ng mga
paninda. Ang anumang paghabol na ginawa sa ilalim ng
warantiyang ito ay dapat gawin sa pamamagitan ng pagkontak
sa Scosche Industries. luugnay ka ng Scosche sa pinakamalapit
na kompanya sa iyo na sasaklaw sa mga warantiya. Lahat ng
Pagsauli ng depektibong produkto ay ipadadala sa gastos mo,
na papalitan ng kapalit.

Ang Warantiyang ito laban sa Mga Depekto ay nilaan bilang
dagdag sa mga ibang karapatan at remedyo na maaaring
mayroon ka sa batas. Ang mga paninda namin ay may garantiya
na hindi di-maisasama sa ilalim ng Batas sa Mamimili ng
Australia. May karapatan ka sa kapalit o refund para sa malaking
pagpalya at sa bayad para sa anumang makatwirang nakikinitang
kawalan o pinsala. May karapatan ka rin na ang mga paninda
ay makumpuni o palitan kung ang mga paninda ay pumalyang
maging katanggap-tanggap na kalidad at ang

pagpalya ay hindi nagdudulot ng malaking pagpalya.

2-taong limitadong warantiya,
pumunta sawww.scosche.com
para sa detalye.
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